


**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

 Avenida João Naves de Ávila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902  
 Telefone: +55 (34)3239-4957 - [www.progep.ufu.br](http://www.progep.ufu.br) - [secretaria@progep.ufu.br](mailto:secretaria@progep.ufu.br)

**EDITAL PROGEP Nº 131/2024**

30 de setembro de 2024

Processo nº 23117.032021/2022-04

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 5088, de 13/09/2024, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 2, p. 48, RETIFICA o **EDITAL PROGEP 107/2024, complementar ao EDITAL PROGEP nº 120/2024** publicado no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 3, páginas 112 a 114, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

**I) No item 2.2. Cronograma previsto:**

Onde se lê:

Atividade	Data	Horário	Local
Prova escrita	17/11/2024	10h10	Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia/MG – CEP: 38408-100. Observação: O bloco e sala para realização da prova serão informados na ficha do candidato a ser liberada 9 dias antes da prova.
Sorteio público da ordem de realização da prova didática	12/02/2025	08h00	Faculdade de Medicina - Av. Pará 1720, sala 29, Bloco 2U, campus Umuarama, bairro Umuarama, na cidade de Uberlândia/MG, CEP: 38405-320.
Sorteio público do tema da prova didática	12/02/2025	08h15	Faculdade de Medicina - Av. Pará 1720, sala 29, Bloco 2U, campus Umuarama, bairro Umuarama, na cidade de Uberlândia/MG, CEP: 38405-320.
Entrega do plano de aula para a prova didática	13/02/2025	Entregar o plano de aula impresso a cada membro da comissão julgadora, antes de iniciar sua apresentação para prova didática	Faculdade de Medicina - Av. Pará 1720, sala 29, Bloco 2U, campus Umuarama, bairro Umuarama, na cidade de Uberlândia/MG, CEP: 38405-320.
Prova didática	13/02/2025	08h15	Faculdade de Medicina - Av. Pará 1720, sala 29, Bloco 2U, campus Umuarama, bairro Umuarama, na cidade de Uberlândia/MG, CEP: 38405-320.
Entrega dos títulos	25/02/2024 a 27/02/2025	De 00:00 de 25/02/2025 às 23:59 de 27/02/2025	E-mail: <a href="mailto:concursoepss@famed.ufu.br">concursoepss@famed.ufu.br</a>

Leia-se:

Atividade	Data	Horário	Local
Prova escrita	17/11/2024	10h10	Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia/MG – CEP: 38408-100. Observação: O bloco e sala para realização da prova serão informados na ficha do candidato a ser liberada 9 dias antes da prova.
Sorteio público da ordem de realização da prova didática	21/01/2025	08h00	Faculdade de Medicina - Av. Pará 1720, sala 29, Bloco 2U, campus Umuarama, bairro Umuarama, na cidade de Uberlândia/MG, CEP: 38405-320.
Sorteio público do tema da prova didática	21/01/2025	08h15	Faculdade de Medicina - Av. Pará 1720, sala 29, Bloco 2U, campus Umuarama, bairro Umuarama, na cidade de Uberlândia/MG, CEP: 38405-320.
Entrega do plano de aula para a prova didática	22/01/2025	Entregar o plano de aula impresso a cada membro da comissão julgadora, antes de iniciar sua apresentação para prova didática.	Faculdade de Medicina - Av. Pará 1720, sala 29, Bloco 2U, campus Umuarama, bairro Umuarama, na cidade de Uberlândia/MG, CEP: 38405-320.
Prova didática	22/01/2025	08h15	Faculdade de Medicina - Av. Pará 1720, sala 29, Bloco 2U, campus Umuarama, bairro Umuarama, na cidade de Uberlândia/MG, CEP: 38405-320.
Entrega dos títulos	10/02/2025 a 12/02/2025	De 00:00 de 10/02/2025 às 23:59 de 12/02/2025	E-mail: <a href="mailto:concursoepss@famed.ufu.br">concursoepss@famed.ufu.br</a>

Marcio Magno Costa



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 30/09/2024, às 19:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5745496** e o código CRC **1BDBEA6F**.